



热烈祝贺县“两会”胜利召开

紫气东来 休闲港湾 全力推进“一城两区”建设

—2017,紫港街道重点工作解读

策划 / 撰稿 朱爱良 鲍文斌

【数字看紫港】

项目建设:完成高速公路景观提升三期工程、富足山专业自行车赛道、国际慢城次路口、哲丰新材料给水、梦之岛、九景衢铁路、外港大道、公安技术大楼、独流入海(朱家渡大桥—长淤大桥段)等一批重点项目的征迁任务,有序推进048省道、独流入海(赵家坪左堤段)、绿核区块、国际慢城主入口等项目的政策处理工作。

“五四三”整治:完成6个生猪养殖场和1家奶牛养殖场退养关停;完成池塘清淤32处,清理淤泥7.5万立方米;累计拆除违法建筑155宗、7.6万平方米;完成了杭金衢、朱富线、常芳线等主干道两侧245个“四边三化”问题点的整治。

创国卫:累计修割草坪10万平方米,更换窨井盖82处,清除僵尸车45辆,拆除乱搭乱建362处、不规范水池96个,清理菜地1.5万多平方米,清运垃圾460余车、拆除旱厕38个、拆除道路沿线广告牌30余个、清理乱堆乱放280余处。

五朵金花:每周就“五朵金花”建设开展互看互学互比,适时组织“5朵金花”村主职干部外出学习美丽乡村建设经验,顺利完成了村庄环境的综合整治、节点景观打造以及绿化、亮化等项目建设,形象初显。

【新年目标】

认真贯彻落实县党代会、县“两会”精神,紧紧围绕“紫港农村变城市、农村变景区、农民变市民”目标,开足马力、攻坚克难,全力推进“一城两区”建设,着力发展民生事业,全面加强基层党建,为建设“紫气东来、休闲港湾”而努力奋斗。

【民生实事】

2017年,紫港街道为民办实事十大项目

- 1.完成富足山淘宝示范村建设并打造农村淘宝2.0样板;
- 2.全力配合建设山地自行车“全国最佳赛场”;
- 3.基本完成五个村美丽乡村建设,经营美丽经济;
- 4.启动大弄口村的旧村改造提升;
- 5.开展富足山村域环境整治;
- 6.启动狮东村“油茶森林公园”建设;
- 7.实施通景公路建设;
- 8.完成褚树底—孔家弄道路的拓宽;
- 9.完成朱富线整治改造;
- 10.完成老常辉线大弄口段道路改造。



村容新貌

【新年举措】

县十三次党代会报告提出,要塑造慢城品质品牌,把国际慢城作为全域旅游发展的核心、提高常山知名度和美誉度的载体、扩大有效投资的重大项目,大手笔建设,快节奏推进,一年成势、三年成型、五年成城。紫港街道地处慢城核心,区位独特,怎样贯彻落实县党代会、全县机关干部大会、县“两会”精神?2月16日,笔者采访了街道党委书记周丽兵、街道办事处主任黄小兵,他们从项目建设、环境整治、基层党建等角度,解读新年街道要做的重要工作。

——项目推进破难攻坚

紧紧抓住项目推进这一“牛鼻子”,以“项目推进年”为契机,对照目标任务、倒排节点、克难攻坚,继续做好后坊—大弄口段独流入海项目后续政策的兑现和扫尾,对难点问题实行边施工、边解决,同时待政策明确后立即启动枧头片区的房屋征迁工作,确保明年汛期前项目主体基本建设完成;尽快完成外港大道剩余2幢房屋的拆除,确保道路按时贯通;加快完成外港大道、九景衢铁路、梦之岛等项目的政策扫尾;全力攻坚国际慢城主入口的房屋征迁;启动实施外港石家槽、富足山瓦窑基等区块的房屋征迁,切实为项目建设提供土地保障。

——国际慢城框架初显

以“国际慢城”五朵金花建设为重点,加大建设资金投入,高标准、高要求推进美丽乡村建设,重点抓好通景公路、狮子谷、慢城主入口花海等项目推进,提升慢城品位。继续落实“周例会”制度,对接挂联部门,整合资源,比学赶超,切实加快建设步伐,争取早出形象和亮点。

——“五四三”严防死守

加快推进枧头、渣濑湾等村的农村生活污水项目实施,尽早投入使用;深入开展“清塘美河洁村”,进一步加快大弄口湖顶山湖绿化提升项目建设。



未来展望

设,着力打造清塘美河市级示范点。进

一步对照“四边三化”指令性任务,做好赤膊墙、蓝色屋面、乱搭乱建等问题的整治,及时将问题“消耗清零”。同时,继续加强对违法建筑的巡防,严加防控、严格巡查、严肃处置,对新增违发建筑做到即查即拆、露头就打,力争新增违法建筑“零”发生。

——平安建设深入推进

牢固树立“稳定压倒一切”观念,扎实做好信访接待、矛盾纠纷集中调处等工作,并抓好重要事件节点重点人群的稳控工作,力争进省赴京越级访的“零”发生。进一步完善街道平安建设指挥中心的建设和运营。继续抓好企业安全、农村公共安全的管理工作,做好日常巡查,并落实“一岗双责”责任制,切实对安全生产做到严防死守,确保不出问题。

——党的建设不断加强

依托“国际慢城”美丽乡村建设,大力推进基层党建“整乡推进、整县提升”工作,努力打造以孔家弄、狮东、狮子口等村为重点的党建示范带,夯实街道党建基础。集中精力抓好村级组织换届选举工作,摸清村情、选情,提早谋划、提早部署,确保换届选举平稳有序。全力以赴抓好村干部队伍建设,通过集中培训、外出学习等形式,加强日常教育,增强村干部综合素质,提升村两委战斗力。



奋力建设



慢城赛事